

# Полтаву відвідав міністр освіти та науки



Фото Віолети СКРИПНІКОВОЇ

**Міністр освіти та науки разом із керівниками полтавських вишів та хором «Калина».**

**17 лютого в обласному центрі з робочим візитом побував очільник Міністерства освіти та науки Сергій Шкарлет.**

Серед закладів, які він відвідав, були Національний університет «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка», Полтавський державний аграрний університет та Полтавський державний педагогічний університет ім.В.Г.Короленка. Тут міністр провів зустрічі з колективами, вручив відомчі відзнаки науково-педагогічним працівникам, ознайомився зі здобутками вишів, обговорив виклики, з якими ті стикаються, та перспективи, із задоволенням відповів на запитання студентів. Цікавили молодь пріоритетність спеціальностей у нинішніх умовах, можливі зміни в алгоритмі вступної кампанії, збереження інтелектуального потенціалу, формування стипендіального фонду, сучасні підходи до безбар'єрності в освіті, впровадження формули миру в навчальний процес та ін.

У рамках візиту до «Полтавської політехніки» міністр також завітав до Центру освіти і піклування про дітей дошкільного віку Mr. Leader, ознайомився із впровадженням системи безперервної освіти, порадував вихованців центру подарунками, а ще став першим відвідувачем

Пункту незламності, який почне свою роботу на базі Волонтерського штабу та студентського коворкінгу.

Відвідуючи ПДАУ, Сергій Шкарлет поставив свій підпис на символічному дарунку – прапорі України, який разом із тепловізором, придбаним за зібрані колективом кошти, буде переданий на Бахмутський напрямок, де в лавах Збройних сил воює один із викладачів вишу. Він також відзначив важливу роль педагогів у формуванні української нації:

– Усе обертається навколо вчителя, викладача, майстра виробничого навчання, вихователя. За 31 рік незалежності вони сформували ту когорту незламних, які на сьогодні опановують Німеччину удесятьоро швидше, ніж американці, англійці; які працюють із французькими системами залпового вогню й корегують їхні тактико-технічні характеристики від 2% помилки до 0%...

Очільник МОН наголосив, що задля успішного розвитку держави Україні потрібно дбати про розвиток освіти, майбутніх поколінь. Інтеграційний простір для внутрішньо переміщених осіб, який створили в ПДПУ та до відкриття якого долучився Сергій Шкарлет, якраз цьому сприятиме.

– Ми прихистили 350 людей, – розповіла ректорка закладу Марина Гриньова. – Окрім того, до нас евакуювався Донецький обласний спеціалізований коледж спортивного профілю

ім.С.Бубки з Бахмута та ліцей. Це додатково 200 людей. Опікуємося тим, щоб вони мали змогу реалізуватися, попри все те, що пережили. Ми відкрили хаб для дітей-переселенців, де вони можуть проявити свої таланти з малювання, співу, акторської майстерності. Та й дорослі мають змогу розкривати в нас свої хореографічні, вокальні та інші здібності.

Серед іншого, наприклад, можна долучитися до участі в добре відомому українському народному хорі «Калина» ім.Г.Левченка. До речі, його перший виступ після смерті незмінного від самого створення колективу керівника відбувся саме під час візиту міністра до вишу.

– Ми працюємо місяць, – поділився Євгеній Московка, який нині керує хором. – Завдяки тому, що прийшли колишні учасники, відчули, що вже готові показати те, що вміємо.

До наявного репертуару співаки додали вітальну «Ой зелене жито, зелене...», яку до цього не виконували. Окрім того, повернулися до співпраці з балетом, чого не було вже давно.

– Нині в хорі 30 дівчат і 22 хлопці, – зазначив керівник. – Але можемо набирати ще. Як тільки студенти повернуться з онлайн-навчання, обов'язково влаштуватимемо прослуховування. Плануємо відновити програму, яка була, та, звісно, розвиватися. Маю для цього певні напрацювання.

**Віолета СКРИПНІКОВА**